Информация для сведения

 Окончен прием документов для участия в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Агаповского сельского поселения Агаповского муниципального района Челябинской области. Прием документов осуществлялся: поселения с «18» ноября 2021 г. в рабочие дни с 10  часов 00 минут до 12 часов 00 минут, с 13 часов 00 минут до14 часов 00 минут по «01» декабря 2021г. включительно, с 10  часов 00 минут до 12 часов 00 минут, с 13 часов 00 минут до14 часов 00 минут по адресу: 457400, Челябинская область, с.Агаповка, ул.Школьная, д.47а, тел. 8(35140)21246.
За указанный период, документы для участия в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Агаповского сельского поселения Агаповского муниципального района Челябинской области представили 2 кандидата:
БЛИНКОВ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ – должность и место работы -  МУ «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Агаповского муниципального района», инструктор по спорту;
МИТРОХИНА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА – должность и место работы – администрация Агаповского сельского поселения,  заместитель главы по общим вопросам.
	Конкурс по отбору кандидатур на должность главы Агаповского сельского поселения Агаповского муниципального района Челябинской области назначен на  26 января  2022 года в 14 часов 00 минут в здании Собрания депутатов Агаповского муниципального района, находящегося по адресу: 457400 Челябинская область Агаповский район с. Агаповка                       ул. Пролетарская дом 29/а (1 этаж),


Технический секретарь конкурсной комиссии 
по отбору кандидатур на должность главы 
Агаповского  сельского поселения                                             И.Н.Юзеева
